

警北海第366号

警北海第353号の一部を次のように訂正する。

令和2年9月18日

警察共済組合北海道支部長  
代理人 北海道警察本部長  
小島裕史

1の(2)中「伊達市松ヶ枝34番地1、35番16のうち、35番17のうち」を「伊達市松ヶ枝町34番地1、35番地16のうち、35番地17のうち」に改める。